



阿里巴巴集团与上汽集团宣布联合发布互联网汽车RX5

搭载YunOS智能操作系统的全球首款量产互联网汽车 引领汽车行业变革

中国杭州，2016年7月6日 — 阿里巴巴集团今日发布与上汽集团合作开发的全球首款量产互联网汽车荣威RX5。同时，阿里巴巴集团宣布推出专为汽车行业而设的智能系统“YunOS for Car”，突破物联网汽车的边界，重新定义了人与车的互动体验。

阿里巴巴集团董事局主席马云表示：“过去的二三十年，人变成了机器，我们希望未来的二三十年能够把机器变成人，让机器加入智慧，让汽车变得更加智能。汽车一定会成为人最重要的合作伙伴。今天的手机因为加入操作系统以后，手机80%的功能跟打电话、通信都没有关系。未来的汽车加入YunOS操作系统以后，80%的功能跟交通应该没有关系。今天是一个划时代的里程碑的开始。”

发布会现场宣布，荣威RX5售价区间为人民币9.98万元至人民币18.68万元。此外，荣威RX5今日在天猫上汽荣威官方旗舰店同步首发预购，并将作为主力车型参加7月20日至31日期间举办的“2016阿里汽车节”。

YunOS for Car 智能操作系统赋能汽车行业

经过两年的紧密合作与不懈努力，阿里巴巴集团和上汽集团共同打造了“互联网汽车”这个新品类。在YunOS智能操作系统赋能后，互联网汽车可以同时跑在公路和互联网上。

阿里巴巴集团CEO张勇表示：“汽车将会是互联网的下一个重要入口，汽车也将依靠互联网从出行工具变成新一代的智能生活平台。阿里巴巴集团希望以多年积累的数据、云计算和YunOS操作系统作为切入点，通过与上汽集团合作，把数据、互联网服务、操作系统与驾驶者、消费者、汽车硬件完美结合，通过互联网，把汽车变成新一代的智能生活平台，变成超越驾驶乐趣的消费者生活空间，赢得消费者的喜爱。”

阿里巴巴集团技术委员会主席王坚表示：“汽车和互联网之间不需要手机，当所有人在努力让手机更好服务汽车的时候，我们的目标是让人进了车就不再需要手机。”王坚补充：“互联网汽车的发布是一个里程碑，从此互联网继PC、手机之后，多了汽车这个重要的‘新成员’，这对车厂、车主和全社会都意义重大。而拥有了操作系统的汽车相当于拥有了第二个引擎，这个引擎的动力就是数据。汽车有望成为互联网服务和智能硬件创新的重要平台，世界迎来了万物互联网时代。”

阿里巴巴集团OS事业群总裁张春晖表示，拥有操作系统的互联网汽车（OS'Car）将为用户带来全新驾乘体验：地图从应用升级为桌面，支持双盲定位，在地下车库仍然可以快速定位和导航，匹配车速改变信息呈现更智能，车随路转、人车合一。语音成为车内第一交互方式，在车内利用语音交互，取代APP，更加自然和安全。创造了第一个拍照汽车，可以进行自拍，车内无死角感应，车辆周边状况尽掌握，分享、拍照、记录生活瞬间。

此外，汽车接入了物联网生态，不再只是一个交通工具，而是改变了新的空间、新的生活方式，互联网汽车成为互联网服务平台，将更多的服务接入进来。同时，互联网汽车RX5作为平台能够开放接入更多的智能硬件，为用户带来更多美好体验，为创新带来更大的想象空间。

互联网汽车引领“性价比”新时代

荣威 RX5 首先实现“车载系统软件和新功能的升级换代”、“高清地图精准导航”、“行车和用车产生的互联网应用和服务”三大免费。除了上述基础服务和基本流量外，并首年海量赠送流量，次年还有优惠政策，真正让用户“买得起、用得爽”。

此外，这款全球首款可量产互联网汽车采用荣威全新一代“律动”设计语言，动力技术领先同级 2 代，百公里加速比同级快 2 秒以上，百公里油耗比同级少 2 升，百公里刹车距离比同级短 2 米以上，是性价比极高的 SUV。

欲了解更多 YunOS 汽车操作系统， 请浏览网站 www.yunos.com

###

关于YunOS

YunOS是阿里巴巴集团研发的智能操作系统，融合了阿里巴巴集团在大数据、云服务以及智能设备作业系统等多领域的技术成果。可搭载于智能手机、智能机上盒、互联网电视、智能家居、智能车载设备、智能穿戴等多种智能终端机。

媒体联络

刘湘琳
阿里巴巴集团
电话: +852 6378 5626
电邮: crystal.liu@alibaba-inc.com

徐君宜
阿里巴巴集团
电话: +852 9372 2226
电邮: deborah.tsui@alibaba-inc.com